



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR BIHOR  
SERVICIUL CATAGRAFIE, AUTORIZARE, ÎNREGISTRARE ȘI EVIDENȚĂ INFORMATIZATĂ



## AUTORIZAȚIE SANITARĂ VETERINARĂ Nr. 6956 din 05.07.2019

Directorul Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Bihor, având în vedere cererea și documentația înregistrată la D.S.V.S.A. Bihor cu nr. 10782 din data 06.06.2019 înaintată de **BALOGH SOOS CSABA QUANOR PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ**, cu sediul social în municipiul Oradea, str. Sinaia nr. 12, cod poștal 410108, județul Bihor, în baza Referatului de evaluare nr. 965 din 26.06.2019 întocmit de Dr. Gale Gheorghe, consilier superior în cadrul Circumscripției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Oficială Oradea 2, în temeiul prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar -veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, și al normelor și măsurilor sanitare veterinare în vigoare:

### Dispune:

**AUTORIZAREA SANITARĂ VETERINARĂ A UNITĂȚII  
EXPLOATAȚIE APICOLĂ COMERCIALĂ**, aparținând de,

**BALOGH SOOS CSABA QUANOR PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ**  
din comuna Tămășeu, sat Tămășeu, str. Mare nr. 35, cod poștal 417056, coordonate GPS  
47.217954/21921730, județul Bihor, pentru următoarele activități:

Unitate	Activitate*	Specii	Observații
EXPLOATAȚIE APICOLĂ COMERCIALĂ	1 Achiziționarea, creșterea, multiplicarea și selecția a mătcilor și/sau coloniilor de albine și valorificarea acestora pe piața națională	A	Capacitatea de cazare a exploatației este de 300 familii de albine

A- albine

Nerespectarea sau modificarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizații sanitare veterinare, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități decât cele autorizate sanitar-veterinar în conformitate cu prevederile legislației sanitare veterinare în vigoare atrage, după caz, suspendarea ori interzicerea desfășurării activității, precum și sancționarea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare.

Director executiv,  
Dr. REMUS OVIDIU MOTOC

